
(P rovincia d i Si racusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

Ntk.Q.... detreg. ¿utu .2..L Â.çt..loa¡-

OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINTO E COLLABORAZIONE CoN
L'UNIVERSTTA' TOR VERGATA DI ROMA PER ATTIVITA' DT SCAVO
NELL'AREA DEL PARCO ARCHEOLOGICO LEONTINOI.

CITTA' DI LE¡{TII{I

L'anno duemilavenritre il giorno V.¿.,,vrh'A¡, t¡),y.del mese di .O.{"O4O alle ore).\.:3e.

nell'aula delle adunanze. convocata dal Sindaco, si è riunita la Ciunta Municipale con I'intervento dei Sigg.

PA
l. LO FARO Rosario 'É tr Sindaco
2. LA FERLA Cirino tr E Assessore
3. PUPILL,O Vincenzo E tr Assessore
1. CUNSOLO Maria X t Assessore
5. STU'I'O Cristina H ü Assessore
6. CULICI Maria X n Assessore

e segg.,

TOTALE

Assiste il Segretario Generale, dott.ssa Stefania Finocchiaro. ll Sindaco, constatato il numero legale degli intervenuti,
dichiara aperta la riunione e li invita a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA MUNICIPALE
Vista la proposta di deliberazione entro riportata;
Visti i pareri espressi ai sensi dell'art. 53 della L. n. 142190. recepita con L.R. n.4819l e successive modificazioni;
Con voti unanimi fävorevoli,

DELIBERA
þ, upprouare [a entro riportata proposta di deliberazione, con le seguenti: (l)

il aggiuntelintegrazioni (t) ..

I mociificheisostituzioni ('l )

D con separata unanime vo¡azione; potendo derivare all'Ente danno nel ritardo della relativa esecuzione. stante

\ f urgenza. dichiarare la presente delibera immediatamente esecutiva ai sensi dell'an. l6 della L.R. n. 4491.(l)
(con separata unanime votaziorre. clichiarale la presente imrrecliatamente escutiva, ai sensi dell'art 12, comma 2"

'lclla L.R. +4rq l. ( I)

( l) Segnare con X le parti deliberate e depennare le parti non deliberate.
N-8. ll presente verbâle deve ritenersi manomesso allorquando l'abrasione, I'aggiunta o lã correzione al presente atto non sia affiancata
dall'approvaz¡one del Segretario verbalizzante.
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PROPOSTA DT DELIBERAZIONE
n.3212023 reg. Bo Seilore

OGGETTO: coNCEssIoNE pATRocINIo E COLLABORAZIONE coN
L'UNIVERSITA' TOR VERGATA DI ROMA PER ATTIVITA' DI SCAVO
NELL'AREA DEL PARCO ARCHEOLOGICO LEONTINOI.

Proponente:
l-'Assessore ai Beni Culturali IlCoordi

dott.
8o Settore

Arch G llo

Premesso che il Dipartimento di Storia, Patrimonio Culturale, Formazione e Società dell'Università
Tor Vergata di Roma, intende avviare, dal 27 agosto al l6 settembre prossimi, con la codirezione
scientifìca della direzione del Parco Archeologico Leontinoi e con la presenza di circa 30
componenti tra docenti, personale tecnico-scientifico, dottorandi, studenti e collaboratori esterni,
clelle attività di scavo nell'area del parco archeologico di Leontinoi, a prosieguo di studi e attività
già intrapresi gli anni scorsi;

vista la richiesta della profèssoresse Alessandra Molinari e Marcella Pisani, direttrici scientifiche
degli scavi. con la quale si chiede all'Amministrazione il patrocinio e una collaborazione attiva al
progetto, con la lornitura di beni e servizi per tutta la durata della permanenza dei 24 studenti
impegnati nei lavori;

considerato che l'Amministrazione Comunale ha già aderito e collaborato 1o scorso anno con
l'Ateneo;

ritenuta ancora meritevole di accoglimento la richiesta pervenuta, per le grandi opportunità
ricadenti nel territorio, lo spessore didattico e culturale e le prospettive di un significativo ritorno
per nuove conoscenze e nuove visioni di utilizzo dei nostri beni culturali:

in ossequio alle normative vigenti, allo statuto e ai regolamenti dell'Ente,

SI P RO P O N E ALLA GIUNTA MUNICIPALE

di concedere il patrocinio. ai sensi dell'art.2, comma 3, del regolamento comunale per la
concessione dei patrocini, per I'attività di cui in prernessa;

di aderire alla richiesta di collaborazione pervenuta, nei modi e per le motivazioni di cui in
premessa;

di incaricare il coordinatore dell' 8o settore all'adempimento degli atti necessari per la fbrnitura di
quanto richieslo, autorizzandolo, vista Ia valenza culturale delle attività. ad impegnare la spesa,
cltrantificata in complessive euro 1.000 (mille), al capitolo 20390, bilancio 2023.
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verbale dopo la lettura si sottoscrive

ANZIANO

*

E copia conforme per uso amministrativo

II

L

Lì,

u, i.

IL SINDACO/(þ* t J

â

IL SEGRETARIO GENERALE

Li,

La presente deliberazione è stata trasmessa per I'esecuzione all'ufücio ..con prot. n.

IL RESPONSABILE DELL'UFFIGIO DI SEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell' art.32, comma 5, della L.69/2009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio del sito
informatico del Comune :

www.comune.lentini.sr.ital n. ................... in ¿utu....2..5.. tççr ?92î

e che awerso il presente atto, nel periodo d"l 2 ..5..4ûü, ?01:l . 
"l 

... . .0...9... $tl .. ?q?l
e/o opposizioni.

..., non sono pervenuti reclami

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

Lì,

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario certifica, su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la presente deliberazione è

stata pubblicata all'Albo Pretorio del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr. it dal .2.. .. Åfr},...2¡2X .. a

0 .9...$t T.. ?0?1. . a noÍna dell'art. 197 del vigente O.EE.LL. e che contro la stessa - non - sono stati presentati reclami.

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì, ..............

2 5 Åüû.
La presente delibera è divenuta esecutiva in data dell'art. 12, comma € della L.R. n.44l9l

IL SE o
Lì 2.5 .Åtü.. 2021 ?irtr

å


